

Кабинет министров утвердил Концепцию республиканской целевой программы «Газификация Удмуртской Республики на 2010-2014 годы» и поручил Минстрою Удмуртии обеспечить разработку проекта будущего документа и в срок до 1 августа 2009 года представить его на рассмотрение Правительства. Об этом сообщает пресс-служба президента и правительства республики. Как сообщил министр строительства, архитектуры и жилищной политики Александр Ходырев, по предварительным прогнозам на реализацию будущей программы планируется направить 6397 млн рублей. Основными источниками ее финансирования являются бюджет Удмуртской Республики и федеральный бюджет. Всего в рамках новой целевой программы за предстоящую пятилетку планируется построить 3000 км распределительных газовых сетей, газифицировать природным газом 45 тыс. квартир. Это позволит поднять уровень газификации квартир природным газом в среднем по республике ориентировочно с 62,8% до 65%, в сельской местности – с 32% до 42%.
Источник: <http://business-news.ru>